



## Офицеры Следственного управления навестили ветерана органов следствия Нину Ивановну Плешанову и вручили ей ведомственную награду



Представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в День образования Следственного комитета при прокуратуре РФ с соблюдением необходимых мер предосторожности навестили ветерана следствия Нину Ивановну Плешанову и вручили ей ведомственную награду – медаль «10 лет Следственному комитету Российской Федерации».

Свой трудовой путь 97-летняя Нина Ивановна начала в военные годы в должности народного следователя Ровдинского района Архангельской области и много лет трудовой деятельности отдала именно следствию.



Первый заместитель руководителя Следственного управления Владимир Кулаков от коллектива управления поблагодарил ветерана за нелегкий труд в годы Великой Отечественной войны и пожелал здоровья, долголетия и оптимизма.

В Следственном управлении сложилась добрая традиция - навещать ветеранов не только в канун памятных дат. На постоянной основе организуются встречи для молодых следователей с ветеранами следствия, которые с удовольствием делятся опытом работы, дают советы и рассказывают увлекательные истории из жизни, в том числе связанные с Великой Отечественной войной.

На память о встрече остались фотографии и уверенность в том, что в Следственном комитете России реализуется принцип преемственности поколений.

## Изображения



07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1607383>